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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a luat act de campania de denigrare recent lansată
în spațiul public și pe rețelele sociale, îndreptată împotriva instituției și a Directorului General, dl.
Eugeniu Rusu.

AGEPI își reafirmă angajamentul față de transparență, integritate și respectarea cadrului legal în
toate activitățile sale. Afirmațiile vehiculate, atât în formă scrisă, cât și audio, reprezintă manipulări
evidente și nu reflectă realitatea. Considerăm că aceste atacuri sunt motivate de interese personale
și sunt generate de persoane care, în trecut, au activat în organizații cu responsabilități de
gestionare colectivă a drepturilor și/sau colectării și distribuirii remunerațiilor pentru autori și titularii
de drepturi. În urma controalelor efectuate de AGEPI în conformitate cu legislația privind drepturile
de autor și drepturile conexe, au fost identificate nereguli, ceea ce poate explică reacția ostilă a
acestor persoane față de AGEPI și angajații instituției.

Mai mult, este regretabil faptul că această campanie nu se limitează la atacarea AGEPI și a
conducerii sale – instituție cu o viziune ferm pro-europeană – ci vizează și discreditarea instituțiilor
europene, prin acuzarea absolut nefondată a unor presupuse abuzuri privind utilizarea fondurilor din
proiectele finanțate de UE. Deși complet false, aceste afirmații riscă să alimenteze neîncrederea față
de Uniunea Europeană și să pună sub semnul întrebării corectitudinea și integritatea proiectelor
europene.

În contextul electoral actual din Republica Moldova, considerăm că această campanie este, cel puțin
parțial, orchestrată sau exploatată de forțe care nu susțin parcursul european al țării noastre și care
urmăresc discreditarea instituțiilor democratice și a valorilor europene în rândul cetățenilor.

În acest context, AGEPI subliniază următoarele:

Respectarea libertății de exprimare și a creativității – AGEPI respectă pe deplin dreptul
cetățenilor la libertatea de exprimare și apreciază creativitatea și imaginația acestora. Totuși,
libertatea de opinie și de exprimare nu trebuie să încalce drepturile și libertățile altor
persoane și nu poate fi utilizată pentru a ataca integritatea și demnitatea acestora.
Campaniile de denigrare, bazate pe informații false sau manipulatoare, aduc atingere nu
doar persoanelor vizate, ci și încrederii publicului în instituțiile statului și în valorile
democratice.
Respectarea procesului legislativ– Adoptarea sau modificarea legislației nu depinde de
voința unei singure persoane sau a unei instituții. Procesul este reglementat prin Legea nr.
100/2017 cu privire la actele normative și presupune consultări publice, avizarea în Guvern,
dezbaterea și adoptarea în două lecturi în Parlament, precum și promulgarea de către
Președintele Republicii Moldova. AGEPI respectă cu strictețe aceste proceduri, asigurând
transparența și implicarea părților interesate la fiecare etapă.
Asigurarea transparenței instituționale – AGEPI a demonstrat în mod constant
deschidere față de dialogul cu toate părțile interesate, publicând pe site-ul său proiectele de
acte normative pentru consultare publică și organizând ateliere de lucru și dezbateri cu
participarea experților naționali și internaționali.
Angajament pentru dialog și cooperare – AGEPI este o instituție transparentă și
deschisă, oferind o platformă de comunicare și consultare pentru toate persoanele și
organizațiile interesate. În acest cadru pot fi discutate, într-o manieră corectă și constructivă,
toate subiectele ce țin de domeniul de competență al AGEPI, în spiritul respectului reciproc și
al colaborării pentru dezvoltarea sistemului de proprietate intelectuală din Republica
Moldova.

Reiterăm că AGEPI nu se va lăsa atrasă într-o campanie de denigrare bazată pe informații
neverificate. Instituția își va continua mandatul legal de a promova și proteja proprietatea
intelectuală în Republica Moldova, în beneficiul creatorilor, al titularilor de drepturi și al societății în
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ansamblu.

În cazul în care afirmațiile defăimătoare vor continua și vor prejudicia imaginea instituției, AGEPI își
rezervă dreptul de a utiliza toate instrumentele legale disponibile pentru protejarea reputației sale și
a angajaților săi.

 
   

  Источник: https://agepi.md/ru/node/17877  
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